Titel:	01bHydrogenYouTubeForWebTVC45s16-9
Dauer: 45 Sekunden
Beschreibung:	
Dieses Video zeigt, wie Bernhard Wasner, CEO von Paul Nutzerfahrzeuge, in Zusammenarbeit mit Shell Wasserstoff-Lkws auf Deutschlands Straßen bringt. 

01bHydrogenYouTubeForWebTVC45s16-9 Transcript 

[Hintergrundmusik]
Lebendige Version des Shell-Themas mit Ambient-Gitarrenklängen.
Bernhard Wasner
Ich bin auf dem Land aufgewachsen, ich bin hier auf dem Land groß geworden.
[Textanzeige]
Deutschland hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme und Animation]
Das Video beginnt mit einer Nahaufnahme eines Holzhaufens. Konzentrische, muschelförmige Umrisse pulsieren kurz in der Mitte des Bilds. Ein leicht schräges weißes Textfeld wird in der Mitte des Bilds eingeblendet. 
Bernhard Wasner
Aber wir haben uns auch über die Jahre jetzt verändert.
[Textanzeige]
Bernhard W. 
[bookmark: _Hlk132728757]Geschäftsführer, Paul Nutzfahrzeuge
[Videoaufnahme]
Bernhards Name und Jobbezeichnung werden links unten im Bild während folgender Videoaufnahmen gezeigt: Weitwinkelaufnahme von Bernhard beim Holzhacken im Eingang einer großen, dunklen Scheune, durch den Eingang scheint Tageslicht; Weitwinkelaufnahme einer Lagerhalle mit geparkten Lkws, in der die Deckenbeleuchtung eingeschaltet wird; Nahaufnahme von Bernhards Füßen, während er durch die Halle geht; Halbnahe von Bernhard, der jemanden grüßt, der nicht im Bild ist. Die Textanzeige verschwindet, und wir sehen eine Nahaufnahme von Händen, die an einer Mutter auf einem Brett mit Muttern, Schrauben und Zylindern dreht. Nahaufnahme aus der Froschperspektive des Gesichts der Frau, die die Aufgabe ausführt. Aufnahme von Bernhard und seinem Team aus der Vogelperspektive. Sie stehen im Kreis in der Lagerhalle und besprechen etwas.
Bernhard Wasner
Wir versuchen eben hier, die Revolution im Wasserstoff-Lkw-Bereich anzuzetteln.
[Videoaufnahme]
Nahaufnahme aus der Froschperspektive eines Türschilds im Unternehmen. Im Hintergrund sehen wir kurz, wie jemand durch die Tür geht. Weitwinkelansicht von Bernhard im Profil. Er lehnt sich über den Bürotisch eines jungen Mannes und zeigt auf dessen Computerbildschirm. Als Nächstes sehen wir eine Nahaufnahme eines Lkw-Diagramms auf einem Computerbildschirm. Der Mauszeiger bewegt sich über den Bildschirm. Nahaufnahme aus der Froschperspektive von Bernhard, der sich über den Tisch lehnt. Der Mann, der neben ihm am Schreibtisch sitzt, lächelt. 
Bernhard Wasner
Bis 2030 sollen 45 % der Lkws CO2-neutral sein.
[Videoaufnahme]
Ultra-Weitwinkelaufnahme von Bernhards Silhouette. Er geht vor einem weißen, horizontal gestreiften Tor in einem großen, offenen Arbeitsbereich auf und ab und telefoniert dabei. Nahaufnahme aus der Froschperspektive von Bernhard vor einem dunklen Himmel. Er sieht sich einen Bauplan auf einem großen Bogen Papier an. Weitwinkelaufnahme von Bernhard und zwei anderen Männern, die den Bauplan studieren. Nahaufnahme der Hand von einem der Männer. Er zeigt mit dem kleinen Finger auf einen Abschnitt des Bauplans. 
Bernhard Wasner
Wir werden auch ein vernünftiges Tankstellennetz haben. Und da sieht man, wie auch so ein change bei uns hier stattfindet. Da braucht es eben Leute, die sagen: „Jetzt treiben wir das radikal voran“.
[Videoaufnahme]
Eine Folge von Videoaufnahmen eines Mannes mit Schutzhelm, der in der Lagerhalle an Bauteilen eines Wasserstoff-Lkws arbeitet. Wir sehen, wie Wasserstofftanks unter Aufsicht des Mannes angehoben und bewegt werden. Als Nächstes sehen wir eine Weitwinkelansicht der beleuchteten Lagerhalle aus der Froschperspektive. Ein Wasserstoff-Lkw fährt mit eingeschalteten Scheinwerfern durchs Bild. Bernhard und mehrere Teammitglieder stehen daneben und applaudieren. Die Kamera schwenkt zu einer Nahaufnahme des applaudierenden Bernhard aus der Froschperspektive. Seitliche Nahaufnahme des schwarz-weißen Shell-Hydrogen-Lkws, während er durchs Bild fährt. 
Sprecherin
Bernhard hat die Energie zur Wende. Weil er gemeinsam mit uns das Thema Wasserstoff auf die Straße bringt.
[Textanzeige]
Bernhard hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme]
Halbnahe von Bernhard, der rechts im Bild steht und in die Kamera lächelt. Links im Bild im Hintergrund ist der Wasserstoff-Lkw diagonal geparkt. Über dieser Aufnahme wird linksbündig Text eingeblendet.
Sprecherin
Was wir noch für die Energiewende tun? Mehr Infos online unter Shell.
[Textanzeige]
Wasserstoff-Lösungen von Shell
Ladesäulen von Shell
Ökostrom von Shell
sonnenBatterien von Shell
[Videoaufnahme]
Mehrere Textelemente erscheinen nacheinander in der Mitte des Bilds. Videoaufnahme des Lkws aus der Vogelperspektive. Er fährt über eine Landstraße inmitten grüner Landschaft. Der Lkw wird oben im Bild angezeigt und bewegt sich von dort nach unten. 
[Audio]
Klang des Shell-Themas, Gitarrenversion.
[Videoaufnahme und Animation]
Das Video endet mit einer Panoramaaufnahme derselben Straße inmitten grüner Landschaft. Im Hintergrund sind vereinzelte Häuser und Bäume zu sehen. Über dieser Aufnahme wird die Shell-Muschel eingeblendet. Hellgelbe Schatten der Muschel pulsieren kurz um das Logo herum. Dann wird die statische Muschel in der Mitte des Bilds angezeigt.
