Titel:	03bSonnenYouTube-for-WebTVC45s16-9
Dauer: 45 Sekunden
Beschreibung:	
Dieses Video zeigt, wie sonnenBatterien für Wohnhäuser die Energiewende in Deutschland unterstützen.

03bSonnenYouTube-for-WebTVC45s16-9 Transcript 

[Hintergrundmusik]
Lebendige Version des Shell-Themas mit Ambient-Gitarrenklängen.
[Textanzeige]
Deutschland hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme und Animation]
Zu Beginn des Videos sehen wir eine idyllische Landschaft mit Bäumen an einem See. Im Hintergrund ist ein orangefarbener Sonnenaufgang zu sehen. Konzentrische, muschelförmige Umrisse pulsieren kurz in der Mitte des Bilds. Ein leicht schräges weißes Textfeld wird in der Mitte des Bilds eingeblendet. 
Nils K.
Autarkie ist ein Thema, was glaube ich mittlerweile ganz viele umtreibt. Und ich wusste, wenn ich mal ein Eigenheim habe, dann möchte ich meinen Strom selbst produzieren.
[Textanzeige]
Nils K.
Autor und YouTuber, Buchholz
[Videoaufnahme]
Nils' Name und Jobbezeichnung werden links unten im Bild während folgender Videoaufnahmen gezeigt: Halbnahe Kamerafahrt, die Nils zeigt, der durch die zuvor beschriebene Landschaft läuft; Reflexion der Bäume, des Sonnenaufgangs und von Nils auf der Seeoberfläche aus der Vogelperspektive.
Nils K.
Wir sind jetzt quasi Selbstversorger.
[Videoaufnahme]
Halbnahe von Nils mit seinem Sohn auf dem Arm. Sie blicken auf den See und die Bäume bei Sonnenaufgang. Drohnenaufnahme von Nils, der einen Weg entlang zu einem Haus läuft. Sein Sohn springt vor ihm her. Die Landschaft ist nach wie vor weitgehend grün. Durch die Bäume im Hintergrund sind die Häuser der Nachbar*innen zu sehen. Im Vordergrund sehen wir links im Bild ein mit Solarmodulen bedecktes Stück Dach. Als Nächstes sehen wir eine Nahaufnahme von Nils' Hand, die sein Smartphone hält. Auf dem Display ist ein Diagramm aus der sonnen-App zu sehen, das den aktuellen Energieverbrauch des Hauses anzeigt. Nahaufnahme von Nils aus der Froschperspektive. Er sieht nach oben zu seinem Haus. 
Nils K.
Ich hab mich für die sonnenBatterie entschieden, weil ich die Community toll finde, also Strom miteinander zu teilen.
[Videoaufnahme]
Aufnahme der Küche des Hauses aus der Froschperspektive. Jemand läuft im Hintergrund durchs Bild, während im Vordergrund ein Saugroboter den Boden reinigt. Weitwinkelaufnahme von Nils' Sohn von hinten, der auf seinem elektrischen Schlagzeug spielt. Nils tanzt im Hintergrund, und an der weißen Wand tanzen bunte Lichter. Nahaufnahme von Nils. Er lacht seinen Sohn an, der rechts im Bild leicht verschwommen von hinten zu sehen ist. Das Bild wird schwarz. 
Nils K.
Ich fand das so spannend, dass ich gedacht habe, ich mach da mal ein Video drüber. Das hab ich hochgeladen, und das ging total steil. Und dann hab ich gedacht: „Krass, wie viele Leute das interessiert.“
[Videoaufnahme]
Wir sehen den lila Kreis des sonnen-Logos vor schwarzem Hintergrund. Dann wird ein gedämpftes Licht in einem Kellerraum eingeschaltet. Im Vordergrund sehen wir Nils von hinten durch eine Tür in den Kellerraum laufen. Im Raum sehen wir zwei Studioschirme, ein Stativ und die große schwarze sonnenBatterie. Als Nächstes ist eine Nahaufnahme des leuchtenden sonnen-Logos auf der matt-schwarzen Oberfläche der Batterie zu sehen. Mehrere Videoaufnahme zeigen Nils, der die Studioschirme einschaltet, sein Smartphone am Stativ befestigt und zurücktritt, um ein Video aufzunehmen. Im Hintergrund sehen wir die sonnenBatterie. In der Mitte des Bilds wird die hochauflösende Videoaufnahme auf dem Smartphone vor einem defokussierten Hintergrund gezeigt. Wechsel zu einer Weitwinkelaufnahme von Nils, der in die Kamera spricht. Nahaufnahme von Nils' Hand auf einer Computermaus. Er sitzt am Schreibtisch. Ein Teil seines Laptops ist unten links im Bild zu sehen. Nahaufnahme von Nils. Er blickt auf den Bildschirm seines Laptops, das nicht im Bild ist. Zurück im Kellerraum mit den Studioschirmen. Die Kamera zoomt an die sonnenBatterie heran. 
Sprecherin
Nils hat die Energie zur Wende.
[Textanzeige]
Nils hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme]
Halbnahe von Nils, der vor seinem Haus steht und in die Kamera lächelt. Über dieser Aufnahme wird linksbündig Text eingeblendet.
Sprecherin
Weil er sich unabhängiger gemacht hat. Mit einer sonnenBatterie von Shell.
[Textanzeige]
sonnenBatterien von Shell
Ökostrom von Shell
Ladesäulen von Shell
Wasserstoff-Lösungen von Shell
[Videoaufnahme]
Mehrere Textelemente erscheinen nacheinander in der Mitte des Bilds. Wir sehen Nils' Haus von außen, mit den Solarmodulen auf dem Dach. Die Kamera tiltet nach oben, bis wir den umgebenden Wald mit hohen, grünen Bäumen aus der Vogelperspektive sehen. 
Sprecherin
Was wir noch für die Energiewende tun? Mehr Infos online unter Shell.
[Audio]
Klang des Shell-Themas, Gitarrenversion.
[Textanzeige]
#PoweringProgress
[Videoaufnahme und Animation]
Über der Aufnahme des Waldes um Nils' Haus aus der Vogelperspektive wird die Shell-Muschel eingeblendet. Hellgelbe Schatten der Muschel pulsieren kurz um das Logo herum. Dann wird die statische Muschel in der Mitte des Bilds angezeigt, darunter Text. 
