Titel:	04bRechargeNetworkYouTube-for-WebTVC45s16-9
Dauer: 45 Sekunden
Beschreibung:	
Dieses Video zeigt, wie Berna, Managerin und Mutter aus Berlin, ihren Beitrag zur Energiewende in Deutschland leistet. 

04bRechargeNetworkYouTube-for-WebTVC45s16-9 Transcript 

[Hintergrundmusik]
Lebendige Version des Shell-Themas mit Ambient-Gitarrenklängen.
[Textanzeige]
Deutschland hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme und Animation]
Das Video beginnt mit einer Drohnenaufnahme Berlins bei Sonnenaufgang. Im Hintergrund ist der Fernsehturm zu sehen. Konzentrische, muschelförmige Umrisse pulsieren kurz in der Mitte des Bilds. Ein leicht schräges weißes Textfeld wird in der Mitte des Bilds eingeblendet. 
Berna C.
Wir wohnen ja ein wenig außerhalb der Stadt oder am Stadtrand, in Rudow, und brauchen das Auto.
[Textanzeige]
Berna C.
Managerin und Mutter, Berlin
[Videoaufnahme]
Bernas Name und Jobbezeichnung werden links unten im Bild angezeigt, während wir Berna durch die Windschutzscheibe ihres fahrenden Autos sehen. Die hohen, kahlen Bäume am Straßenrand spiegeln sich in der Windschutzscheibe und den glänzenden Oberflächen des Autos. Kamerafahrt, die die kahlen Bäume und den Himmel aus der Froschperspektive zeigt. Weitwinkelaufnahme von Bernas Auto. Es fährt die Berliner Straße entlang, weg von der Kamera. 
Berna C.
Ich schaff das zeitlich und logistisch gar nicht anders, weil ich viel einfach unterwegs bin. Ich bin in der Woche oftmals auch alleine mit den Kids und versuche, das alles unter einen Hut zu bekommen. Das heißt, ich bin Mama Taxi.
[Videoaufnahme]
Kamerafahrt aus der Froschperspektive, die ein Wohnhaus durch die Zweige eines kahlen Baums zeigt. Berna läuft in einer Wohnung mit Teppich durch die Mitte des Bilds. Sie spricht in ihr Smartphone. Im Hintergrund läuft ein Mann durchs Bild. Wir sehen ihn durch einen hölzernen Türrahmen. Kamerafahrt aus der Froschperspektive, die eine grüne Ampel oben im Bild zeigt. Mehrere Videoaufnahme zeigen Berna, die durch die Stadt fährt und ihren halbwüchsigen Sohn absetzt. Wir sehen, wie er sich mit einer Gitarrentasche auf dem Rücken vom Auto entfernt. Dann sehen wir, wie Berna parkt, mit ihrer kleinen Tochter die Treppen zur Flying Steps Academy hochläuft und ihr beim Tanzen zuschaut. Anschließend holt sie ihren Sohn von der Arbeit ab. Er nimmt eine Schürze ab, während er zum Auto läuft. Er überquert die Straße, steigt ins Auto und küsst Berna zur Begrüßung auf die Backe. Eine weitere Kamerafahrt, die kahle Bäume und ein Wohnhaus durch die Heckscheibe des Autos zeigt. 
Berna C.
Und deshalb haben wir gesagt, nee, wenn das nächste Auto, dann ein Elektroauto.
[Videoaufnahme]
Wir sehen Berna, ihren Sohn und ihre Tochter durch die Windschutzscheibe ihres fahrenden Autos. Es ist Abend. Sie fahren durch die Stadt; über ihnen blinken Lichter. Dann sehen wir Berna mit ihrem geparkten Auto vor einer Shell-Recharge-Ladestation an einer Shell-Tankstelle. Sie öffnet die Klappe der Ladebuchse ihres Autos. Wir sehen eine Nahaufnahme ihrer Hand, die das Ladekabel an die Ladebuchse des Autos anschließt. 
Sprecherin
Berna hat die Energie zur Wende. Und wir unterstützen sie dabei.
[Textanzeige]
Berna hat die Energie zur Wende
[Videoaufnahme]
Halbnahe von Berna, die in die Kamera lächelt. Hinter ihr sehen wir die Shell-Tankstelle und davor das ladende Auto. Über dieser Aufnahme wird linksbündig Text eingeblendet.
Sprecherin
Mit immer mehr Ladesäulen. Jetzt sogar an Straßenlaternen.
[Textanzeige]
Ladesäulen von Shell
sonnenBatterien von Shell
Wasserstoff-Lösungen von Shell
Ökostrom von Shell
An mehr und mehr Standorten in Berlin verfügbar.
[Videoaufnahme]
Nahaufnahme von Bernas Hand, die ihre Ladekarte an den RFID-Leser der Ladestation hält. Mehrere Textelement erscheinen nacheinander in der Mitte des Bilds. Währenddessen wird eine Nahaufnahme der Ladestation an der Shell-Tankstelle, an der Bernas Auto aufgeladen wird, gezeigt. Videoaufnahme einer eingeschalteten Straßenlaterne vor kahlen Bäumen und dem Abendhimmel. Die Kamera tiltet nach unten. Berna schließt ihr Auto an der Straßenlaterne an und aktiviert die Alarmanlage, während sie sich vom Auto entfernt. Unten im Bild wird Kleingedrucktes angezeigt. 
Sprecherin
Was wir noch für die Energiewende tun? Mehr Infos online unter Shell.
[Audio]
Klang des Shell-Themas, Gitarrenversion.
[Textanzeige]
#PoweringProgress
[Videoaufnahme und Animation]
Nach oben tiltende Drohnenaufnahme der Shell-Tankstelle unter dem Abendhimmel. Die Kamera tiltet weiter nach oben und zeigt die Stadt unter dem Abendhimmel. Über dieser Aufnahme wird die Shell-Muschel eingeblendet. Hellgelbe Schatten der Muschel pulsieren kurz um das Logo herum. Dann wird die statische Muschel in der Mitte des Bilds angezeigt, darunter Text. 
